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praznikih ni uradnih ur.
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v mesecu med mašo 
ob 10.00 oz. po dogovoru.
Prijava 14 dni pred 
krstom, druga priprava 
v četrtek pred krstom.

Poroko
prijavite mesec dni prej. 
S seboj prinesite krstno-
samski list in potrdilo o 
opravljenem tečaju za 
zakon.
Če mladoporočenca pri 
obredu želita sodelovanje 
pevskega zbora, se s pevci 
dogovorita sama.

Molitev pred Najsvetejšim
je vsak četrtek in petek 
pol ure pred sv. mašo.

Duhovna oskrba bolnih 
in ostrelih:

- boln. duh., t.: 041/742 721
- duhovnik v Domu strejših

     občanov NM, t.: 041/673 955
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SI56 0297 5009 1884 334
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Leto XXIV, št. 5, 2. junij 2024

LJUBEZEN VSE PRESTANE
Marsikdo danes meni, da je težko ali celo nemogoče vezati se za vse življenje 
na kakšnega človeka. Kristjani pa verujemo, da nas ljudi Bog ljubi z dokonč-
no in nepreklicno ljubeznijo. Mož in žena sta v svetem zakonu soudeležena 
pri tej Božji ljubezni, ko se popolnoma podarita drug drugemu. Ljubezen 
ne more obstajati samo “do nadaljnjega”. Zato pri poroki ženin in nevesta 
obljubita, da se bosta ljubila in spoštovala vse dni svojega življenja, v sreči in 
nesreči, v bolezni in zdravju.

Božja ljubezen zakonca nosi in podpira, da sta s svojo zve-
stobo priči za Božjo zvestobo. Za tako pričevanje tudi v 

zelo težavnih razmerah si zaslužijo zakonci hvaležnost in 
podporo cerkvene skupnosti.
V nedeljo, 2. junija, ob 10. uri bo zato sv. maša 
ob praznovanju zakonskih jubilejev. Sveto 

mašo bo daroval g. Branko Jurejevčič, 
kaplan v Črnomlju. Če bo lepo vreme, 
bo po maši še župnijski piknik in nogo-

metni turnir.

Srce Jezusovo v tabernaklju župnijske 
cerkve v Vavti vasi
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Na binkoštno nedeljo, 19. maja, je prvo sveto obhajilo prejelo 16 veroučencev 3. razreda: Nik Bartolj, 
Matic Berkopec, Ema Sofia Čutura, Žiga Gorše, Maj Košir, Selena Kovačević, Aleks Kramaršič, Nik 
Kristan, Tim Marolt Vinič, Luka Mede, Pia Pirc, Taja Pirc, Anže Tisovec, Liam Udovč, Ema Vovko, Jan 
Žabkar ter Tia Novinec in Lovro Špendal iz 5. razreda.

PO JAKOBOVI POTI

Koliko energijskih tablic boš vzela 
s sabo? Boste imeli dežni plašč? 
Takšna in podobna e-sporočila so 
pretekli teden prihajala na listo naše 
zakonske skupine. Pripravljali smo se 
namreč na dvodnevno romanje po 
Jakobovi poti.
Pohajkovanje po dolenjskih gričih smo začeli 
v Kostanjevici, kjer smo kostanjeviški grad za 
kratek čas zamenjali kar za Pleterski samostan. 
Hvala Bogu za spletne zemljevide, s pomočjo 
katerih smo hitro spoznali svojo zmoto. Od 
češnje do češnje je mineval hrib in bolj je bilo 
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strmo, lepši so bili razgledi. V Lurdu so dekleta 
zmolila rožni venec, fantje pa smo tudi rekli 
en Oče naš. Za hidracijo na poti sta poskrbela 
prijazna domačina, ki sta nam natočila nekaj 
domače kapljice. Ob vsem tem pa smo rekli 
tudi kakšno bolj resno. Tako smo počasi pris-
peli v Brusnice, kjer nas je sprejel župnik Tone 
Kerin. Na žaru smo obrnili nekaj mesa, Tone 
pa nam je pripovedoval misijonarske prigode 
z Madagaskarja.
Ponoči so nekateri molili za dež, ki bi skrajšal 
naš pohod, drugi pa za to, da bi prenehalo 
smrčanje. Ampak zgodila se je Božja volja in 
naslednji dan smo si bolj ali manj naspani 
pot spet krajšali z borovnicami in češnjami, v 
Novem mestu pa smo si privoščili še domač 
sladoled. Bolj kot so bile noge utrujene, bolj 
je bil poln naš duhovni rezervoar. In na koncu 
smo v vavtovški cerkvi zapeli še nekaj duhov-
nih pesmi.
Naslednji dan pa je v e-sporočilu nekdo napi-
sal, da bi raje še enkrat prehodil celo pot, kot 
pa sedel v službi.

Zakonci
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BLAGOSLOV OBNOVLJENEGA ŽUPNIŠČA
V minulih sedmih letih smo temeljito obnovili župnišče v Vavti vasi in njegovo okolico. Začeli 
smo leta 2017 z obnovo strehe na župnišču. Nadaljevali smo z obnovo notranjosti župnišča, kjer 
smo zamenjali vse inštalacije, tlake, okna, vrata in pohištvo. V novogradnji ob župnišču smo 
uredili prostore za verouk, pevske vaje in druga srečanja. Ob župnišču smo tlakovali dvorišče 
in uredili drenažo. Poleg tega smo v tem času uredili tudi drenažo na stari šoli in jo obnovili 
okrog župnijske cerkve. Ta obnovitvena dela bo v nedeljo, 23. junija, pri maši ob 10h blagoslovil 
novomeški škof msgr. dr. Andrej Saje.
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Nekaj fotografij župnišča in okolice pred obnovo in po obnovi

Pri maši se bomo posebej spominjali naših dobrotnic, sester Viktorije in Terezije Kulovec. S 
svojo zapuščino sta nam omogočili obnovo župnišča, ki smo jo financirali še s sredstvi iz vsakole-
tnega razpisa Občine Straža, s prodajo lesa iz župnijskega gozda in seveda z darovi velikodušnih 
župljanov.

SMISEL ŽIVLJENJA TUDI V BOLEZNI
Mlada zdravnica Meta Rus je za Radio Ognjišče pred kratkim povedala, da zdravniki večinoma 
nasprotujejo evtanaziji. Ko spremlja umirajoče, vidi, kako je človek, zelo odvisen od drugih 
in zelo pod njihovim vplivom. Nemogoče se je izogniti subtilnim neželenim pritiskom okolice. 
Govorimo lahko o evtanazijskem mobingu.
Na paliativnem oddelku, kjer je delala, so ji bolniki nekajkrat omenili, da bi želeli predčasno 
končati svoje življenje. Vzrok za to večinoma niso bili neki telesni simptomi, ampak bolj občutki 
osamljenosti in eksistencialna kriza. Ko so naslovili tako telesne simptome kot duševne stiske ter 
nudili socialno podporo, so želje po predčasnem končanju življenja izzvenele.
Pojmovanje neodtujljivosti človekovega dostojanstva je eno največjih dosežkov naše civilizacije. 
Se pravi, da ne vrednosti življenja ne opredeljujejo neke zunanje lastnosti, ampak je življenje 
vredno samo po sebi.
Pogosto se zgodi, da nam je težko, ko gledamo svojca, ki umira in trpi. Je pa to zadnje obdobje 
življenja izredno pomembno ne samo za bolnika, ampak tudi za njegove bližnje. Marsikdaj 
prav to spremljanje umirajočega ob koncu življenja svojce spet zbliža. Potrebujejo pa priložnost 
biti ob umirajočem svojcu in podporo strokovnih delavcev, tako da naredijo to, kar je njihova 
vloga, in se hkrati ne obremenjujejo zaradi tega, česar ne morejo narediti.
Ob koncu življenja bodimo bolj osredotočeni na osebo in manj na neko golo podaljševanje 
življenja. Tudi zdravnikom je včasih težko prepoznati trenutek, ko lahko nadaljnje zdravljenje 
naredi več škode kot koristi. Lažje je namreč slediti nekim smernicam za obravnavo določenega 
stanja, težje pa je prevzeti odgovornost in se skupaj z bolnikom oziroma svojci odločati, da bi bil 
korak več lahko že preveč in v škodo bolniku.
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MOJA ZAVETNICA: SV. EMA KRŠKA
Ema Krška ali tudi Hema Krška (nemško Hemma von Gurk) je koroška 
redovnica in svetnica. Rodila se je okoli leta 973, po ljudskem izročilu na gradu 
Pilštanj, umrla pa 27. junija 1045 v Krki na Koroškem.
Na dvoru je Ema Pilštajnska srečala Viljema, mejnega grofa Savinjske marke, svojega bodočega 
moža. Viljem in Ema sta bila upravitelja precejšnjega dela sedanjega slovenskega ozemlja. Bila 
sta blaga in ljudem naklonjena zemljiška gospoda. Živela sta v skladnem zakonu, toda njuna 
družinska sreča je trajala le malo časa. Imela sta dva sina: Viljema in Hartviga; slednji je umrl že 
v otroških letih. Potem je Ema izgubila moža. Trdnih zgodovinskih poročil, kdaj, kje in kako je 
umrl, ni. Leta 1035 je v bojih za oblast med cesarjem in samopašnim velikašem Adalberonom 
padel še njen sin Viljem.
Ko je Ema ostala sama, se je odrekla vsemu in je začela veliko-
dušno razdeljevati svoje imetje v korist ljudstva in Cerkve. Njeno 
največje delo je bil samostan benediktink v Krki na Koroškem. 
Samostanska cerkev žalostne Matere božje, ki je še danes 
priljubljena božja pot, je bila posvečena leta 1043. Leta 1072 je 
samostan v Krki postal sedež novoustanovljene škofije (od leta 
1786 ima sedež v Celovcu, še vedno pa se imenuje krška). V tem 
samostanu je Ema preživela zadnja leta svojega življenja. Vse to je 
zmogla, saj je ostala sama; brez moža, sinov, torej brez potomcev. 
Ženska zmore – če mora, tudi že pred 1000 leti!
Njen god je 27. junija. Je zavetnica krške škofije in avstrijske zve-
zne dežele Koroške. Za pomoč jo prosijo posebno noseče matere 
in porodnice; je tudi zavetnica za zdravje oči.
Sveta Ema je posebej povezana z našo slovensko zemljo. Ko ji je 
leta 1938 rimska kongregacija priznala čast svetništva, je potr-
dila živo prepričanje Slovencev, da je sv. Ema njihova mogočna 
priprošnjica pri Bogu, na enak način, kakor je bila materinska 
dobrotnica v življenju.
Mislim, da je sv. Ema Krška ženska, ki je v življenju prestala veliko preizkušenj, a pri tem ni obu-
pala, ampak šla naprej, zato se moramo vsi zgledovati po njej. Na sv. Emo se lahko obrnem 
kadarkoli jo potrebujem, tud če ni zavetnica v težavi, ki jo imam, saj vem, da mi vedno pomaga, 
če molim in jo prosim.

Ema Gasperšič, 8. razred

Upodobitev sv. Eme Krške iz 
sredine 16. stoletja

Paliativna oskrba ni samo lajšanje telesnih simptomov bolezni, ampak tudi lajšanje stisk na 
duševni in duhovni ravni, iskanje smisla življenja tudi v bolezni in trpljenju. Naloga vseh nas 
je, da ustvarjamo družbo, ki je bolj povezana in solidarna. Zelo dragoceno je medgeneracijsko 
sodelovanje. Mlajše generacije se od starejših lahko ogromno naučijo, starejše pa mlajši rešujejo 
pred osamljenostjo.
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»MAMI, MAMI, KJE JE MOJA DUDICA?«
Dragi bralci! Mesec maj ni le čas, ko se z brezskrbnih počitnic vrnemo v šolske klopi in 
trepetamo pred celo vrsto ocenjevanj ... ni le čas, ko se obenem počasi pričnemo zavedati, 
da bomo prav kmalu nekje v »Zanzibarju« poležavali na peščeni plaži z nogami, globo-
ko potisnjenimi v topli pesek … in … ni le čas, ko počasi »prešaltamo« z močnih zimskih 
enolončnic s klobaso na lahkotne zelenjavne »rižotke« … je tudi prav edinstven čas, ki 
namenja posebno pozornost naši dragi nebeški Mamici in pa tudi tisti, ki jo vsak od nas 
ima ob sebi. Naša draga mama nas budno in ljubeče spremlja že od malih nog … skrbno 
previja naše ritke, posluša naše »tuljenje« pred skladovnico bombonov v trgovini, ohranja 
mirno kri, ko iz šole prinašamo prve »cveke« in podpise v beležkah, nas tolaži in hrabri, ko 
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boli prva neuslišana najstniška ljubezen … Vseeno pa 
se kdaj pa kdaj počutimo, da nas tudi naša mama ne 
razume povsem, da smo ostali sami s svojimi težkimi 
mislimi in vsemi »križi in težavami«. A nismo nikoli 
sami! Naša nebeška Mati Marija nenehno bdi nad 
nami, nas hrabri in pomaga v še tako brezupnih časih. 
Vedno si je pripravljena vzeti obilico časa za vsakega 
izmed nas, čeprav se morda v nebesih ravno takrat 
predvaja njena najljubša »turška nadaljevanka«. 
Razumevanje, sočutje, bližina in ljubezen, ki nam jih 
izkazuje in podarja naša nebeška Mati, je neprecenljivo in brez primerjave. Dragi bralci, 
ne pozabimo v tem prečudovitem času na tako pomembni osebi v našem življenju, 
kot sta naša zemeljska in nebeška mati. Dragi mamici namenimo topel objemček 
in poljubček, našo nebeško Mamico Marijo pa razveselimo in počastimo z obiskom 
šmarnic ali molitvijo rožnega venčka ter se ob tem s hvaležnostjo zavedajmo, da je 
vsak trenutek, ki ga lahko preživimo z njima, neprecenljivo darilo.

Z ljubeznijo,

Animatorji

MARSIKJE JE LEPO, A NAJLEPŠE JE V KROGU ANIMATORJEV:
Čudovito je, ko se mladi zbiramo ter preživljamo čas drug z drugim, čas, ki ga preživlja-
mo v družbi animatorjev, pa je še posebno dragocen. V želji po druženju ter obenem v 
luči priprav na oratorij smo se animatorji ponovno zbrali na nepozabnem srečanju. Na 
vsakem našem srečanju stremimo k temu, da v našo sredo povabimo tudi Boga, zato 
smo tudi to srečanje pričeli s sveto mašo. Zaradi pomladnih prehladov naša grla sicer 
niso ravno glasno prepevala, a verjamemo, da si bodo do oratorija zagotovo opomogla. 
Srečanje smo nadaljevali z ogledom filma o letošnjem oratorijskem junaku - preroku 
Danielu. Z ramo ob rami, široko odprtimi srci in očmi ter prijetno napolnjenimi trebušč-
ki smo spremljali napeto življenje letošnjega junaka ter ob tem kovali načrte, kako se 

bomo lotili uprizarjanja igrice na ora-
toriju. Izvedeli smo, da je Bog Daniela 
spremljal tudi v levnjaku, ga varoval 
pred sovražniki ter ga navdihoval pri 
svetovanju ljudem v stiski. Srečanje 
smo zaključili z »levjimi« nasmehi 
na obrazu, saj smo tudi s pomočjo 
Danielove zgodbe ponovno uvideli, 
da bo Bog z nami tudi na letošnjem 
oratoriju in da lahko ponovno upamo, 
da se bo dogodek neizbrisno zapisal v 
naša srca.
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MATI MARIJA MED NAMI:
Nebeška Mati nas je že velikokrat pre-
senetila z neverjetnimi čudesi, ki jih je 
storila na izbranih krajih po svetu. Naša 
animatorka Iza je imela to srečo, da je tudi 
sama obiskala dve največji Marijini svetiš-
či. Poglejmo, kaj se ji je najbolj utisnilo v 
spomin.

Iza: »Sama sem zelo hvaležna, da sem se 
lahko v okviru potovanja na Svetovno sre-
čanje mladih v Lizboni ustavila tudi v dveh 
prečudovitih Marijinih svetiščih. Že prej sem 
nekaj malega vedela o neštetih ozdravljenjih 
ter prikazanjih, ki so se in se dogajajo v 
Fatimi na Portugalskem in Lurdu v Franciji. 
To znanje pa sem še podkrepila s posebnim 
doživetjem, polnim Marijine milosti. Prijetno 
me je presenetil mogočen trg v Fatimi, s 
kamnito cerkvijo v ozadju, kamor se vsakodnevno zgrinja množica vernikov, ki kleče roma 
k Materi Mariji ter išče zatočišče v njenem objemu. Ob obisku Lurda se mi je zazdelo, kot 
da sem v pravi pravljični deželi, polni vere. Kristalno čista reka, ki žubori ob mogočni cerkvi 
ter ogromno vernikov, ki roma v votlino Marijinih prikazanj ter se kopa v bazenih z zdravilno 
vodo. Ne le, da sem v teh krajih videla posebne stvari, ki se dotaknejo vsakega človeka na 
svoj način, verjamem tudi, da Marija iz teh mogočnih svetišč kliče s svojimi deli na vse grlo, 
da je najlepše mesto v njenem in Jezusovem objemu.«

POZOR, POZOR!
Z vsakim dnem se bolj in bolj približujemo nepozabnemu 
dogodku v naši župniji. Na oratoriju v Vavti vasi se vsako leto 
zgodi toliko nepozabnih in čudovitih reči, ki ustvarjajo in barvajo 
nepozabne spomine, ki jih radostno obujamo še mesece ali celo 
leta. Animatorji že nekaj mesecev prizadevno pripravljamo ta ne-
izbrisni teden, pri čemer pa seveda delček prijetne dolžnosti leži 
tudi na vaših ramenih. Dragi otroci in mladostniki, zbrati morate 
le malček poguma in se prijaviti na vaš in naš oratorij. Prijavnice na letošnji oratorij v 
Vavti vasi najdete na spletni in Facebook strani župnije Vavta vas ter tudi pri g. župniku 
Tomažu, kateremu prijavnice tudi oddate. Vendar POZOR! Prijave zbiramo le do sredine 
junija. Vaši animatorji vas srčno pričakujemo in se veselimo ponovnega snidenja z vami! 
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PISMA SVETEMU JAKOBU:
Dragi Jakob!

Bom čisto kratek in jedrnat. Torej, moja težava je, da mi gre moja mami res na živce. Oprosti, 
res ne znam povedati drugače. Neprestano me sprašuje, kako je v šoli, kako so sošolci, 
učiteljice, če sem našel kakšne nove prijatelje, ko pride v mojo sobo, se kar naprej hoče 
pogovarjati z mano, ko gre ven, pa čisto vedno pusti odprta vrata. Kako naj ji dopovem, da bi 
rad malo miru in zasebnosti in da se mi pač ne da pogovarjati z njo? (Saj drugače jo imam 
rad, samo zadnje čase pa res pretirava.)

Janez

Dragi Janez!

Tvoja težava je res huda. Pri tvoji mami gre namreč za zelo očitno in tudi precej nevarno 
diagnozo: pretirana ljubezen, materinski tip. Šalo na stran, ne bom se lagal, lahko se poisto-
vetim s tabo. Tudi meni se je moja mama zdela rahlo preveč »radovedna«, ko sem bil tvojih 
let. Da jo boš lažje razumel, ti pa moram povedati, da vse to počne iz ljubezni. Ker te ima 
rada in ji je mar zate. In vem, da verjetno zavijaš z očmi, ko to bereš, ampak je res tako. Kar 
vprašaj še koga malo starejšega, zagotavljam ti, da ti bo vsak povedal podobno.

No, sicer pa ne skrbi – imam tudi nasvete, kako lajšati posledice, ki jih takšna diagnoza 
pušča na bližnjih obolelega. Najprej lahko mami čisto mirno poveš, da si želiš malo več 
zasebnosti in da nimaš vedno časa ali volje za pogovor – vendar, pazi!  V tem primeru 
moraš (meni in njej) obljubiti, da ji boš pogosto, sam od sebe povedal, kaj se je dogajalo v 
šoli. Tako jo bo manj skrbelo, pa še bolj zadovoljna bo, ko bo videla, da ti lahko zaupa, da ne 
delaš traparij. Seveda ji ne rabiš povedati za čisto vsako punco, ki ti je všeč; takšne stvari je 
normalno nekaj časa zadržati zase ;).

Glede vrat pa žal res ne vem, kaj storiti. Moja mama to še vedno počne, ko pride na obisk. Uf, 
še dobro da si mi poslal to pismo! Sem se spomnil, da jo moram poklicati in vprašati, kako 
je s sadikami solate. Ravno zadnjič je govorila, da je posadila nove, ker so stare obžrli polži.

Upam, da ti bo kakšen nasvet prišel prav, pa ne pozabi mami povedati, da jo imaš rad!

Bodi v miru,

Jakob
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MOJ ZAVETNIK: SV. APOSTOL JAKOB
Jakob Starejši se je rodil leta 5 pred Kristusom in je bil starejši brat apostola in evangelista Janeza. 
Njuna starša sta bila Zebedej in Saloma, ena izmed žena, ki so spremljale Jezusa in stale ob nje-
govem križu. Po očetu se sinova imenujeta tudi Jakob Zebedejev in Janez Zebedejev.
Jakob in Janez sta se (skupaj z očetom) preživljala z ribolovom na Genezareškem jezeru. Bila sta 
učenca Janeza Krstnika. Potem ju je Jezus povabil, da se mu pridružita, in postala sta njegova 
apostola.
Jakob naj bi več let preživel na ozemlju današnje Španije in 
Portugalske, kjer je oznanjal evangelij. Je prvi od apostolov, ki je 
umrl mučeniške smrti: leta 44 (po nekaterih virih 42) ga je dal 
Herod Agripa v Jeruzalemu zapreti, bičati in obglaviti z mečem 
na Sionski gori.
Njegovi posmrtni ostanki so bili v 7. stoletju prenešeni v Španijo, 
v Santiago de Compostelo (Santiago = Sveti Jakob). Do tja danes 
vodi slovita romarska božja pot, tako imenovana camino, ki 
jo vsako leto prehodijo številni romarji. Del te poti poteka tudi 
mimo naše župnijske cerkve, ki je posvečena temu apostolu.
Jakob Starejši goduje 25. julija in velja za glavnega zavetnika 
Španije ter še nekaterih (zlasti špansko govorečih) dežel. Je tudi 
zavetnik romarjev, vojakov, delavcev, lekarnarjev, drogeristov, 
klobučarjev, svečarjev, izdelovalcev verig; zavetnik jabolk in 
poljskih pridelkov; priprošnjik za dobro vreme in proti revmi. V 
Sloveniji mu je posvečenih okoli 70 župnijskih in podružničnih 
cerkva. Upodobljen je s knjigo, romarsko palico, na kateri je prive-
zana buča z vodo, torbo in klobukom. Na plašču in klobuku ima t. i. Jakobove školjke.
Pri svetem Jakobu mi je najbolj všeč, da ima svojo romarsko pot, ki vodi tudi mimo moje hiše, in 
nekega dne si jo želim prehoditi vse tja do Španije.

Jakob Bačar, 8. razred

Italijanski slikar Antonio 
Veneziano je upodobil sv. 
Jakoba okrog leta 1400

ROMANJE V MEDŽUGORJE
Devetnajsto romanje naše župnije k Kraljici Miru v Medžugorje bo od 23. do 25. avgusta. Odhod 
iz Vavte vasi bo v petek ob 5. uri in povratek v nedeljo zvečer. Romanje (avtobusni prevoz, bi-
vanje, prehrana, program v Medžugorju) bo potekalo podobno kot v preteklih letih. Strošek 
romanja bo enak kot lani in sicer 120 EUR.
Če ste se že prijavili na romanje, lahko za dodatne informacije vprašate, pri komer ste se prijavili, 
za karkoli pa lahko pokličete 041 720 032.
Sveta Marija, Kraljica Miru, prosi za nas!
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28. APRILA JE  BIL KRŠČEN
Filip Štamcar iz Vavte vasi.

NA BOŽJO NJIVO SMO POSPREMILI:
+ Ano Medic, Pod Srobotnikom 8, Straža
+ Mileno Novak, roj. Obrstar, Stara cesta 29, Straža
+ OB SMRTI ANE MEDIC so za sveto mašo darovali Martin Krštinc, Majda Tavčar, Jože Hrovat, 
Ivanka Lukan, Martica Tisovec (2 maši) in Kregarjevi.
+ OB SMRTI MILENE NOVAK so za sveto mašo darovali Karel Juričan, sestra Marija Podržaj (2 
maši) in nečak Robert Podržaj z družino (2 maši).

Bog ljubi veselega darovalca! (2 Kor 9,7)
IMENA DAROVALCEV: 1. skupina Straža (Majda Tavčar), 2. skupina Straža (Alenka Papež, 
Marica Rudolf, Brigita Primc, Darja Bukovec), 3. skupina Straža (Marica Vurušič, Ana Komljanec, 
Slavka Došlič, Jasenka Benkovič, Rezka Bobnar, Marinka Erpe, Borislava Čutura, Jože Saje, Marija 
Knez, Ludvik Kocmut, Milena Hostnik, Jadranka Kolegar, Viktor Hočevar), 4. skupina Straža (Kati 
in Jože Kregar, Marija Mihelič, Marica Tisovec, Maja Medic), nekdanja 4. in 5. skupina Straža 
(Damjana Fink, Bojana Kren, Ana Šenica, Jožica Kovač, Alenka Mervar, Vera Nose, Jerca Kržan, 
Nevenka Bele, Silva Zupančič, Irena Zupančič, Marinka Kavščel)
ZA JAKOBOVO PISMO: Silva Kavšek, Milka Kregar,
ZA POLJSKE MAŠE: Marija Muška, Lučka Berkopec, Tanja Berkopec, Marjetka Dular, Franja 
Dular, Lidija Špelko, Anica Kren, Marija Kulovec, Andreja Muhič, Tanja Božič, Slavka Faleskini, 
Silva Kavšček, Zvonka Turk, Dragica Zupančič, Anica Zupančič, Marjetka Mazovec, Simona 
Janc, Vesna Špec, Anica Vidovič, Gregor Dular, Marjana Darovec, Branka Pečjak, Marjeta 
Stržinar, Vida Stanojevič), krajani Rumanje vasi (Fanika Kapš, Marija Nose, Valčka Poreber, 
Tanja Zupančič, Štefka Palčič, Jožica Kolenc, Majda Drobnič, Anica Kolenc, Slavka Zore, Maliči 
Lukan, Nada Gril, Tončka Mavsar, Darja Besednjak, Dana Kopina, Katarina Vovk, Anica Nose, 
Ivanka Lukan, Darinka Džankovič, Majda Nose, Anica Žagar), Drganjih sel - Reber (družina 
Povše, Garbajs, Bačnik, Bučar-Gorše), Jurke vasi (Murn, Šenica, Počrvina, Kulovec, Kramaršič, 
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OBVESTILA
 � Ob koncu veroučnega leta bo podelitev spričeval pri maši:

•	 za 1., 5. in 6. razred v soboto, 8. junija, ob 19h.

•	 za 2., 3., 4., 7. in 8. razred v nedeljo, 16. junija, ob 10h.

za 7. in 8. razred tudi v soboto, 15. junija, ob 19h.

 � V petek , 5. junija, je slovesni praznik Srca Jezusovega, ko bo poleg večerne maša tudi zjutraj ob 
7.30. Župnik bo na prvi petek prinesel sveto obhajilo bolnikom na domovih. Svojci sporočite, 
kdo bi še želel obisk duhovnika na domu ali v bolnišnici.

 � V soboto, 15. junija, bo vseslovensko romanje bolnikov v narodno svetišče Marije Pomagaj 
na Brezje. Na ta dan popoldne bomo s kolesi romali do prečenske župnijske cerkve sv. Antona 
Padovanskega, ki smo ga spoznavali pri letošnjih šmarnicah.

Glavan, Slak, Henigman, Mede, Jordan, Turk, Hrovat, Golobič, Joži Dular), Hruševca, Sel 
(Marija Mirtič, Štefka Pavlin, Zinka Rakoše, Sonja Cesar, Slavka Pezdiršek, Karolina Erjavec, 
Jožica Franko, Marjetka Franko, Anica Frošček, Darja Stopar, Jože Kraševec, Nataša Pavlin, 
Jožica Fink, Anica Gašperšič, Boštjan Gašperšič, Teja Bačar), Potoka (Franc Petan, Marta Dular, 
Jože Petan, Nada Jerman, Andrej Breznik, Duška Foršček), Straže (Bojana Kren, Zlata Rebselj, 
Vera Nose, Damjana Fink, Ana Šenica, Jožica Kovač, Milka Kregar, Zdenka Petruna, Alenka 
Mervar, Verena Tavčar, Darinka Šenica, Borislava Čutura, Marica Vurušič, Milena Hostnik, 
Olga Šporar, Jerca Kržan, Marija Lavrič, Mari Tisovec, Majda Tavčar, Marija Mihelič, Katica 
Kregar, Miha Blažič, Martina Pečjak, Jože Kren, Breda Goričan, Marija Turk, Anita Bele, Dušan 
in Sabina Krštinc, Marina Krštinc, Maja Medic)

BOG POVRNI VSEM!
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SVETE MAŠE
NED. – 2.6. 9. MED LETOM 7.30  + za žive in umrle župljane

10.00 + starši Blatnik
10.00 + Jože in Marija Ucman, obl.

PON. – 3.6. ugandski mučenci 19.00 + Marija Turk
TOR. – 4.6. Kvirin iz Siska 19.00 v Straži: + Franc Kren, obl., in starši Plut
SRE. – 5.6. Bonifacij 19.00 molitev rožnega venca
ČET. – 6.6. Norbert 19.00 za duhovniške in redovniške poklice
PET. – 7.6. SRCE JEZUSOVO 7.30 + pok. Gašperšič in Murgelj

19.00 v spravo za bogokletje
SOB. – 8.6. Srce Marijino 19.00 + Jože Plantan, obl.
NED. – 9.6. 10. MED LETOM 7.30 + za žive in umrle župljane

10.00 + Franc in Karolina Krašovec in pok. Rozman
PON. – 10.6. Janez Dominici 19.00 + Jože Bukovec, obl.
TOR. – 11.6. Barnaba 19.00 molitev rožnega venca
SRE. – 12.6. Adelajda 19.00 molitev rožnega venca
ČET. – 13.6. Anton Padovanski 19.00 + Mara Juršič, obl.
PET. – 14.6. Elizej 19.00 v Straži: + Ana Medic, 30. dan
SOB. – 15.6. Vid 19.00 + Jože Palčič

 � Animatorji starše prosijo, naj otroke na oratorij prijavijo do 19. junija. Prijavnica je na župniski 
spletni strani vavta-vas.si

 � V petek, 28. junija, ob 18h bo v novomeški stolnici mašniško posvečenje salezijanca Gregorja 
Markelca, ki je doma iz župnije Šentrupert.

 � Na praznik svetih apostolov Petra in Pavla, v soboto, 29. junija, bo nabirka za “Petrov novčič”, s 
katero papež podpira karitativna dela v najrevnejših predelih Katoliške cerkve.

 � Na prvi petek, 5. julija, bo župnik obiskal bolne.

 � Na prvo nedeljo v juliju, 7. julija, bo ob 17h v podružnični cerkvi v Straži sv. maša ob praznovanju 
zavetnika, svetega apostola Tomaža. Na to nedeljo in pozneje v času počitnic bodo ob nedeljah 
v Vavti vasi maše samo ob 8.30.

 � Na Krištofovo nedeljo, 21. julija, (in tudi že v soboto, 20. julija) bo po maši blagoslov prevoznih 
sredstev, ko darujemo za misijonska vozila.

 � Oratorij se bo začel s sv. mašo v nedeljo, 21. julija, ob 8.30 in prav tako končal v nedeljo, 28. 
julija, s sv. mašo ob 8.30, ko bo tudi župnijsko žegnanje ob godu zavetnika sv. Jakoba (za pripravo 
praznovanja je letos na vrsti Potok). Po maši bo oratorijski program za otroke, starše in druge 
župljane.

 � V času počitnic so uradne ure župnijskega urada takoj po maši.
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NED. – 16.6. 11. MED LETOM 7.30 + za žive in umrle župljane
10.00 + Zvone Jordan, obl.

PON. – 17.6. Jožef M. Cassant 19.00 + Peter Dular, obl.
TOR. – 18.6. Gregorij 19.00 + stari starši Grismajer
SRE. – 19.6. Romuald 19.00 molitev rožnega venca
ČET. – 20.6. Silverij 19.00 + Ana in France Saje
PET. – 21.6. Alojzij Gonzaga 19.00 + Ivanka in Janez Palčič, Silvo in Anica Palčič

SOB. – 22.6. Tomaž More 19.00 + Antonija Šali in Emilija Faleskini, obl.
   SPOMIN: + Milena Novak, 30. dan

NED. – 23.6. 12. MED LETOM 7.30 + za žive in umrle župljane
10.00 + Ivan Nose in Marija Fink
10.00 + sestri Viktorija in Terezija Kulovec

PON. – 24.6. rojstvo Janeza Krst. 19.00 + starši Stanka, obl., in Jože Pečjak
TOR. – 25.6. Viljem 19.00 molitev rožnega venca
SRE. – 26.6. Jožef M. Escriva 19.00 molitev rožnega venca
ČET. – 27.6. Ema Krška 19.00 + Marija, Karel Kren, obl., in Dominik
PET. – 28.6. Irenej 19.00 + Danijela in Franc Kren
SOB. – 29.6. PETER in PAVEL 19.00 + Jože Repše
NED. – 30.6. 13. MED LETOM 7.30 + za žive in umrle župljane

10.00 + Metod Brus, obl.
PON. – 1.7. Estera 19.00 + Rafaela Bukovec
TOR. – 2.7. Frančišek Regis 19.00 + Tone Jakše
SRE. – 3.7. apostol Tomaž 19.00 + Ana Tomič, obl.
ČET. – 4.7. Urh 19.00 za duhovniške in redovniške poklice
PET. – 5.7. CIRIL in METOD 19.00 v spravo za bogokletje
SOB. – 6.7. Marija Goretti 19.00 + Ivan, Stane in Ana Šiška
NED. – 7.7. 14. MED LETOM

izseljenska
8.30  + družina Drobnič
17.00 v Straži: + za žive in umrle župljane

SOB. – 13.7.   Henrik 19.00 + Jože Tisovec
NED. – 14.7. 15. MED LETOM 8.30  + za žive in umrle župljane
SOB. – 20.7. Marjeta 19.00 + Jože Palčič
NED. – 21.7. 16. MED LETOM

Krištofova
8.30  + za žive in umrle župljane

PON. – 22.7. Marija Magdalena 19.00 + Slavko Špelko, obl., in starši
TOR. – 23.7.   Brigita 19.00 + Frančiška Drobnič, obl., in družina Šporar
SRE. – 24.7.   Krištof 19.00 + Angelca Blatnik, obl.
ČET. – 25.7. apostol Jakob St. 19.00 + Antonija Šali
PET. – 26.7. Joahim in Ana 19.00 + družina Petan in Piletič
SOB. – 27.7. Gorazd in Kliment 19.00 + Franc Berkopec, obl.
NED. – 28.7. 17. MED LETOM

žegnanjska
8.30  + za žive in umrle župljane
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Župnija Vavta vas
Vavta vas 48, 8351 Straža
07/30 83 174, 051 334 895

E-naslov:
zupnija.vavta.vas@rkc.si

E-stran:
www.vavta-vas.si

Župnika dobite doma:
- v ponedeljek, 17.00–18.00
- v torek, 11.00–12.00
- v petek, 16.00–17.00
Ob cerkvenih in državnih 
praznikih ni uradnih ur. V času 
šolskih počitnic so uradne ure 
takoj po maši.

Možnost za spoved:
- vsak petek pol ure pred mašo
- po dogovoru

Krsti
so prvo nedeljo v mesecu med 
mašo ob 10.00 oz. po dogovoru. 
Prva priprava za starše vsako 
tretjo sredo v mesecu v Šmihelu 
ali Šmarjeti, druga priprava v 
tednu pred krstom.

Poroko
prijavite mesec dni prej, prinesite 
samski list in potrdilo s tečaja 
za zakon. S pevci se dogovorite 
sami.

Duhovna oskrba bolnih in 
ostarelih:

- bolniški duhovnik:  
041 742 721
- duhovnik v Domu starejših 
občanov NM: 031 795 778

Račun odprt
pri DBS, št. računa:
SI56 1990 6501 2467 376

Davčna številka
83307737

Odgovarja
Tomaž Maras, župnik

Tiska
Špes, Novo mesto

CERKEV ČISTI
SOBOTA, 8. junij:
Sela
SOBOTA, 15. junij:
Jurka vas
SOBOTA, 22. junij:
Vavta vas 1. skupina
SOBOTA, 29. junij:
Vavta vas 2. skupina
SOBOTA, 6. julij:
Vavta vas 3. skupina
SOBOTA, 13. julij:
Vavta vas 4. skupina
SOBOTA, 20. julij:
Potok 1. skupina
SOBOTA, 27. julij:
Potok 2. skupina

VPIS V GLASBENO ŠOLO
Vabljeni k vpisu v 
glasbeno šolo na 
Konservatorij za glas-
bo Jurij Slatkonja, ki 
deluje v okviru škofij-
skega Zavoda Friderik 
I. Baraga. Najmlajši 
se lahko vpišejo v 
glasbeno pripravnico. 
K poučevanju in-
štrumenta in Nauka o glasbi se lahko vpišejo otroci stari 6 let in 
več. Poučevanje petja je namenjeno vsem generacijam. Izvajamo 
klasičen in tudi ljubiteljski program.

V programe za odrasle vabljeni 
odrasli, starši oz. vsi, ki niste imeli 
te možnosti v mladosti. Nudimo 
tudi inštrukcije in priprave na spre-
jemne izpite. Vpišete se lahko v 
javno veljavni program ali ljubitelj-
ski program. V ljubiteljski program 
se lahko vpiše kdorkoli. Starost ni 
pomembna. Konservatorij za glas-
bo Jurij Slatkonja je vpisan v razvid. 
Pouk poteka tudi v Vavti vasi (v 
stari šoli).
V petek, 14. junija, bo ob 17.30 v 
Baragovem zavodu dan odprtih 
vrat, ob 18h pa bo javni nastop 
učencev Konservatorija za glasbo. 
Vpisi bodo potekali v juniju, av-
gustu in septembru. Informacije 
na vpis@zavod-baraga.si ali 
07/38-444-25.


